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Тарифа за публично изпълнение 

*Всички възнаграждения са двойно 

обозначени в лева и евро 

 

 

 

 

 

Размер на възнагражденията, дължими за публично изпълнение на 

звукозаписи и музикална видеопродукция при осъществяване на 

търговска дейност 

Всички възнаграждения  
са без ДДС. 

СЕЗОННИ ОБЕКТИ (т.е. тези, които функционират до 184 дена  
годишно) се считат всички хотели, магазини, заведения, молове  
и всички други обекти, осъществяващи публично изпълнение на  
музика. За сeзонните обекти се заплаща 50% от съответния  
основeн годишен размер на възнаграждението 

Спрямо основния размер на 
възнагражденията се прилагат отстъпките 
по Общите условия на ПРОФОН 

 

ТЪРГОВСКИ ОБЕКТИ И ТЪРГОВСКИ ВЕРИГИ ЗА ПРОДАЖБА НА СТОКИ:   

Възнаграждението се определя за един обект, разполагащ с апарат за озвучаване, съобразно нетната търговска площ в квадратни 
метри на обекта, в това число общите площи, принадлежащи към търговски център, които се стопанисват и управляват от 
юридическото лице собственик на търговския център, в които се реализира търговска дейност посредством отдавани под наем на 
търговски площи (в това число влизат пасажи, коридори, фоайета и всички други типове площи, през които се осъществява достъп на 
клиенти и в които се реализира търговска дейност):  

  

Търговска площ Възнаграждение за квадратен метър на година  

до 60 кв.м.  BGN 34,07 + BGN 0,57 на кв.м. / EUR 17,42 + EUR 0,29 на кв. м. 

над 60 кв.м.  BGN 56,80 + BGN 0,57 на кв.м. / EUR 29,04 + EUR 0,29 на кв. м. 

 

При открити площи без възможност за определяне на точната площ на озвучаване, посредством изнесени озвучителни системи 

извън нетната търговска площ на обекта /озвучителна система на входната врата на търговския обект, бензинови колонки, тротоарни 

площи неподлежащи на категоризация, павилиони за кафе, алкохол и цигари, каравани, баничарници и мекичарници и подобни/, за 

всеки един обект от този тип се дължи годишно възнаграждение от BGN 56,80 / EUR 29,04. 

 
Забележка: 
* Всички възнаграждения са без ДДС. 
* Размерите на възнагражденията са определени с Тарифа „Публично изпълнение“ съгласувана с БХРА и утвърдена от Министъра на културата 
със Заповед № РД 09-0025/31.01.2012 г., изменена със Заповед № РД09-835/07.12.2015 г. и Заповед № РД09-925/08.08.2024 г. 
* Съгласно Заповед № РД09-925/08.08.2024 г. на Министъра на културата, размерът на възнагражденията в Тарифата, утвърдена  със заповед  

на Министъра на културата № ПД09 – 835 / 07.12.2015 г., се увеличава с 6,3 %. Размерът на възнагражденията се увеличава ежегодно с размера 

/процента/ на инфлацията в България, изчислена според официалния “Индекс на потребителските цени (ИПЦ)“ на Националния Статистически 

Институт (НСИ) за периода от месец септември на предходната година (базов период) до месец септември на текущата година (наблюдаван 

период), което увеличение влиза от 01.01. на следващата година. Така първата ежегодна актуализация на размера на възнагражденията ще 

влезе в сила от 01.01.2025 г. и ще представлява увеличение на възнагражденията, получени след първоначалната актуализация от 6.3 %, с 

процента на инфлацията, изчислен по официалния “Индекс на потребителските цени (ИПЦ)“ в България на Националния Статистически 

Институт (НСИ) за период от септември 2023 г. (базов период) до септември 2024 г. (наблюдаван период). Всяка следваща ежегодна 

актуализация на възнагражденията се изчислява на база на възнагражденията след предходната актуализация и влиза в сила и се прилага от 

първи януари на следващата година. 

 


